



全市公安工作会议部署 2014 年工作任务

# 努力为宁波创造 安全稳定的社会环境

提升执法公信力 激发队伍新活力

1月24日下午，2014年全市公安工作会议召开。会议认真贯彻了中央、省、市关于政法工作和公安工作的安排部署，回顾总结了2013年公安工作，深刻分析了当前和今后一个时期公安工作面临的形势，研究部署了2014年的工作任务。市委副书记、市人大常委会主任、政法委书记王勇出席会议并讲话。市委常委、市公安局党委书记、局长刘凯代表市公安局党委作工作报告。

王勇对2013年全市公安工作取得的成绩予以高度评价。他指出，过去的一年，全市公安机关紧紧围绕平安宁波、法治宁波建设，不断强化打防管控，改进社会治理方式，夯实基层基础，深化执法规

范化建设，圆满完成了各项重大任务，确保全市社会政治稳定和治安安定。特别是去年“菲特”台风期间，我市遭遇百年一遇的强降雨，全市公安机关面对艰巨繁重的任务，始终站在全局和政治的高度，顽强拼搏、连续作战，科学应对、果断处置，打赢了救灾维稳这场硬仗。市委、市政府对全市公安工作是充分肯定和满意的。他希望，在新的一年里，全市各级公安机关进一步强化政治意识、大局意识、法治意识和担当意识，坚持围绕中心、服务大局，坚持稳中求进、改革创新，坚持干在实处、走在前列，深入推进平安宁波、法治宁波和过硬队伍建设，为我市全面深化改革，实现“两个基本”目标、建

设“四好示范区”，创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境。

刘凯在会议报告中回顾了2013年全市公安工作，对当前公安工作和队伍建设面临的形势，以及存在的问题进行了深入分析。他指出，随着我市改革进入攻坚期和深水区，发展进入换挡期，影响我市社会治安稳定的各类消极因素还客观存在。对此，全市各级公安机关要始终保持清醒头脑、居安思危，善于运用底线思维、换位思维、创新思维、法治思维，科学谋划、统筹兼顾，全面做好今年的各项公安工作。

刘凯在报告中提出，2014年全市公安工作的总体思路是：以党的十八届三中全

会、习近平总书记系列重要讲话精神为引领，全面落实中央政法工作会议、全国公安厅局长会议、全省政法公安工作会议和市委十二届六次会议精神，坚持以改革创新为统揽，以信息化、集约化、法治化、效能化为方向，围绕中心、服务大局，不断增强政治定力、强化实战能力、提升执法公信力、激发队伍新活力，深入推进平安宁波、法治宁波和过硬队伍建设，全力维护宁波的城市安全和社会稳定。围绕这一工作思路，他对2014年的全市公安工作任务作了具体的部署。

会议还表彰了2013年度全市优秀公安局、全市优秀公安基层单位、全市优秀人民警察和10个“宁波最美警队”、10名“宁波最美警察”。  
**孙波 何龙**



## 2013年度全市优秀公安局

宁海县公安局 北仑公安分局 江东公安分局

## “宁波最美警队”

海曙公安分局户证中心  
江北公安分局洪塘派出所  
镇海公安分局刑侦大队  
北仑公安分局交警大队车辆管理所  
鄞州公安分局首南派出所  
慈溪市公安局刑侦大队重案一中队  
市局边防支队石浦边防派出所  
市局消防局余姚大队  
市局巡（特）警支队一大队三中队  
市局交警局车辆管理所牌证窗口

## “宁波最美警察” 暨宁波市第三届 “我最喜爱的十大人民警察”

夏琳 江东公安分局刑侦大队副大队长  
徐旭 江北公安分局禁毒大队民警  
洪世海 镇海公安分局骆驼派出所副所长  
沈阳林 北仑公安分局大碶派出所社区民警  
车旭东 鄞州公安分局中心派出所社区民警  
童再央 慈溪市公安局出入境管理大队副大队长  
黄汉汉 奉化市公安局巡特警大队防暴中队中队长  
冯吉军 宁海县公安局刑侦大队打防盗抢中队中队长  
曾诚 市局消防局余姚中队二班班长  
张能山 市局交警局江北大队事故中队民警

## 数字看 2013年 公安工作

刚刚过去的2013年，是宁波公安经受严峻考验、取得明显成效的一年。在市委、市政府和省公安厅的正确领导下，全市公安机关深入学习党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，扎实开展党的群众路线教育实践活动，紧紧围绕宁波经济社会发展大局，凝心聚力、奋发有为，打赢了“菲特”台风救灾硬仗，圆满完成了一系列重大任务，有力维护了宁波城市安全和社会稳定，并涌现出吴革新、徐祥青、段晓鹏、龚伟江等一批先进典型。去年10月13日，中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在视察宁波公安工作时，对我市公安工作和队伍建设给予了“走在全国同等城市公安机关前列”的高度评价。



人民群众安全感和满意度分别达到 94.6%、95.2%。

全市刑事立案同比下降 3.9%，其中命案、两抢案件同比分别下降 17.1%、19.7%，命案、五类案件破案率分别达 97.9%、99.2%。

深化交通疏堵保畅工程，推行交通事故警情快速处置、循环交通组织等措施，加大常态化严查严管力度，中心城区拥堵状况得到缓解，交通事故 4 项指数实现连续 9 年全面下降。

深入推进简政放权，归并、简化、下放、取消行政审批事项 55 项，审批事项承诺办理时限平均提速近一倍。

全力推行“警调对接”机制，全市 149 个派出所、72 个社区警务室（站）设立“人民调解室”，进驻专职人民调解员 380 名，调处矛盾纠纷 12751 起，调处率达 97.8%。

